[Vous trouverez ci-dessous 2 messages : un modèle d'actualités et un modèle de communiqué de presse concernant l’Opération Boîte à chaussures:
1. Le modèle d’actualités est destiné à la lettre d'information ou au site web de votre école.
2. Le communiqué de presse est destiné aux médias locaux, comme un journal local.
Vous pouvez facilement adapter les deux messages à votre propre situation en remplissant les zones grises.]

[1. Modèle d’actualités]

[Nom de l’école] participe à l’Opération Boîte à chaussures

En cette période passionnante, les enfants en situation d'urgence et de pauvreté sont particulièrement vulnérables. C'est pourquoi [nom de l'école] participe à l’Opération Boîte à chaussures. Nous donnons aux enfants éloignés une boîte à chaussures pleine de choses utiles. C'est un cadeau inestimable pour eux. Voulez-vous aider?

Lors de l'opération Boîte à chaussures, les élèves décorent une boîte à chaussures et la remplissent avec des objets qu'ils ont achetés ou collectés eux-mêmes: fournitures scolaires, articles de soin, jouets et une peluche. Les boîtes sont distribuées dans des pays où les enfants sont en difficulté. Si cela est autorisé dans le pays de destination, les enfants recevront aussi un livret avec des histoires bibliques. L'année dernière, plus de 47.000 boîtes à chaussures ont été envoyées en Sierra Leone, en Roumanie, à Lesbos et en Togo, entre autres.

L’espoir en l’avenir
Les garçons et les filles de ces pays reçoivent les boîtes à chaussures joliment décorées avec beaucoup de joie. Les enfants du camp de réfugiés de Mavrovouni à Lesbos n'ont parfois même pas leur propre animal en peluche. Et les jeunes des pays pauvres ne peuvent souvent pas aller à l'école s'ils n'ont pas leurs propres fournitures scolaires. La boîte remplie de choses leur donne une perspective et les fait se sentir vus.

Action significative
L'opération Boîte à chaussures a également un impact sur les élèves eux-mêmes. Ils apprennent ce que c'est que de partager du temps des biens et de l'amour avec un enfant éloigné. Parfois, ils donnent quelque chose d'eux-mêmes qui a de la valeur: cela peut faire un peu mal, mais c'est aussi spécial. L’ opération est un excellent moyen de discuter de sujets tels que le partage équitable, la durabilité et la charité.

Votre aide est bienvenue
Par l'intermédiaire de votre (petit)fils ou de votre (petite)fille, vous recevrez une brochure d'action dans laquelle vous pourrez en savoir plus sur l’Opération Boîtes a chaussures: comment cela fonctionne et ce qui est autorisé dans la boîte. Une participation de €5,- par boîtes est nécessaire pour l'organisation et le transport des boîtes. Nous vous demandons de bien vouloir le payer via le code QR sur la brochure. Mais vous pouvez également transférer l'argent ou le mettre dans l'enveloppe jointe à la brochure. Vous pouvez ensuite le ramener à [remplir].

[ici, vous pouvez ajouter des informations supplémentaires sur la mise en place de l'action dans votre école. Par exemple:
· Distribuez-vous vous-même les boîtes à chaussures à l’école? Ou chacun devrait-il organiser sa propre boîte?
· Les enfants emballent-ils les boîtes à la maison ou non?
· Avez-vous besoin de membres d'église/club pour soutenir/organiser?
· Voulez-vous collecter les boîtes à un moment donné?]

Vous voulez en savoir plus sur l’Opération Boîte a chaussures? Regardez sur schoenendoosactie.nl
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